
（別紙６）

公表日 2024年12月1日

利用児童数 2024年11月15日 回収数   100%

チェック項目 はい
どちらとも

いえない
いいえ ご意見 ご意見を踏まえた対応

1
訪問支援員からの助言や説明は、具体的でわかりやすく、取

り入れやすいものですか。
100% 0% 0%

本人の特性に合わせて支援を提案

いただき大変勉強になります。

2
訪問支援員の支援に対する知識・技術等に満足しています

か。
100% 0% 0%

経験などから進路相談も対応されて

います。

3
訪問支援員は質問に対して、適時・適切に回答してくれてい

ますか。
100% 0% 0%

学校での様子を伝え学校でできる事の

相談に乗って頂いています。

4
保育所等訪問支援を利用したことで、課題や困りごとが解消

または軽減されましたか。
100% 0% 0%

不登校傾向の生徒が学校に通えるように

なりました。

5 事業所からの支援に満足していますか。 100% 0% 0%

心強く感じております。

事業所名　鈴

現在も今後も鈴さんを必要とする生徒、家庭は多くあると思います。

学校との連携を強化できたらと思います。

その他のご意見 ご意見を踏まえた対応

ー 鈴 ー 保育所等訪問 訪問先施設からの事業所評価の集計結果


